Vážený pane místostarosto,
[bookmark: _GoBack]
na základě telefonického hovoru s paní Duchanovou se na Vás obracím v záležitosti umístění kontejnerů na tříděný a směsný odpad na pozemcích 1907/4 a 1875/2.

Oceňuji snahu o řešení problémů s odpady, který není jednoduchý. Bohužel obě vybraná místa jsou lesní cesty v bezprostřední blízkosti rekreačních objektů.
S kontejnery máme dlouhodobé negativní zkušenosti. Všechny dosavadní pokusy 
o umístění kontejnerů "do lesa" vedly prakticky k založení černých skládek. Kontejnery bývají pravidelně plné ještě před příjezdem chatařů na víkend. V okolí kontejnerů se v letních měsících šíří zápach, vyskytují se krysy a hmyz. Myslím, že město s tím za poslední rok má bohaté zkušenosti.

Chataři v blízkosti obou vybraných míst se kategoricky ohrazují proti umístění kontejnerů v blízkosti jejich nemovitostí. Uvědomuji si, že partnerem města v otázce odpadů jsou jednotliví vlastníci nemovitostí, nikoliv družstvo Pod Lvem ani okolní spolky. Vím, že dotčení chataři se na Vás obrací a žádají okamžité řešení. Vyzývám vás proto ke schůzce, kde by se sešli předsedové dotčených spolků a kde se pokusíme najít společné udržitelné řešení.

V minulosti jsme se sešli s paní starostkou a navrhovali umístění kontejnerů na pozemek 2588/1. To však paní starostka odmítla a kontejnery byly umístěny na pozemek 2924 (hranice silnice směrem ze Splavů na Mimoň). Letos jste však znovu rozhodli o vrácení kontejnerů zpět na lesní cesty. 

Za družstvo Pod lvem žádám o umístění kontejnerů na pozemek města mimo lesy.  Např. na pozemek 2060/7, na parkoviště, kde jsou dnes již umístěné kontejnery na tříděný odpad. Přesto, že to pro vlastníky rekreačních objektů nebude v bezprostřední blízkosti, preferujeme takové řešení před umístěním kontejnerů 
v lese. Chápeme i argumenty města, že nechce mít kontejnery na "viditelném" místě. Pozemek 2060/7 by tak mohl mýt pro všechny kompromisní a dlouhodobý.


S pozdravem
Miroslav Bulín, předseda družstva Pod lvem

